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Від _15.01.2015_№  _2/6-14-54-15_                        
На №

        від 

      
          Департаменти (управління)
освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій

Інститути післядипломної педагогічної освіти 

Щодо проведення 

ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з біології

у 2014-2015 навчальному році

Департамент загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України інформує, що ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології у 2014/15 навчальному році проводиться 31 січня 
2015 року за єдиними завданнями  Міністерства освіти і науки України.

З метою організованого проведення ІІІ етапу олімпіади просимо надати інформацію (прізвище, ім’я, по батькові, посада, мобільний телефон, електронна адреса) про голову журі та фахівця, який відповідає за проведення олімпіади з біології. Інформацію просимо надіслати до 
26 січня 2014 року на електронну адресу: svetlana044ua@gmail.com
 Надсилаємо для практичного використання методичні рекомендації щодо проведення ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології у 2014/15 навчальному році.

Додаток: на 2 аркушах.
Директор департаменту                                                               Ю. Г. Кононенко
Фіцайло С. С.,

481 47 61

Рекомендації щодо проведення

ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології

у 2014-2015 навчальному році

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології,  відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності (наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 листопада 2011 р. № 1099, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 17 листопада 2011 року за № 1318/20056), проводиться за завданнями міністерства у два – три тури.

У 2014/15 навчальному році ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології проводитиметься 31 січня 2014 року.  

Міністерством готується комплект завдань для проведення І – теоретичного (у тестовій формі) і ІІ – експериментального (у формі експериментальних задач) турів ІІІ етапу біологічної олімпіади.

Порядок проведення ІІІ – практичного туру олімпіади з біології  визначається на місцях. Завдання для проведення практичного туру формуються комісією (ініціативною групою) під керівництвом голови журі третього етапу та фахівця, який відповідає за проведення олімпіади з біології.  Кількість балів за завдання практичного туру не може перевищувати 20 відсотків від можливої максимальної кількості балів за завдання теоретичного та експериментального турів.

Комплекти завдань, що готуються міністерством, включають: 

- тестові завдання трьох рівнів складності (А, Б, В); 

- експериментальні задачі;

- бланки для відповідей на тестові завдання (один – на тестові завдання групи А і Б;  другий – на тестові завдання групи В);  

- відповіді  на завдання; 

- пояснення системи оцінювання окремих завдань і роботи в цілому. 

Зміст завдань ґрунтується на знаннях матеріалу, визначеного навчальною програмою з біології, що вже вивчений на час проведення олімпіади. Зміст завдань охоплює вивчений матеріал з різних розділів біології, включаючи теми, що вивчались у попередніх класах. 

Частина завдань буде вибиратися з банку завдань IV етапу біологічних олімпіад попередніх років, з якими можна ознайомитися на Українському біологічному сайті (www. biology.org.ua). 

Для кожного класу  формуватиметься окремий комплект завдань.

На виконання тестових завдань відводиться 120 хвилин. Після закінченні відведеного часу учасники олімпіади здають бланки з відповідями на тестові завдання  і  отримують  експериментальні  задачі.  На  їх   виконання   відводиться 2 академічні години (по 45 хвилин на кожну задачу).

Комплект завдань (за виключенням відповідей і пояснень до  оцінювання) надсилатиметься електронною поштою за день до проведення олімпіади фахівцю обласного  інституту післядипломної педагогічної освіти, який відповідає за проведення олімпіади з біології і який несе персональну відповідальність за їх секретність до моменту оприлюднення.  

Бланки з правильними відповідями і пояснення до оцінювання окремих завдань і роботи в цілому надсилаються голові журі ІІІ етапу або фахівцю, який відповідає за проведення олімпіади з біології, в день проведення олімпіади.

Перевірку виконання завдань та оцінювання результатів учасників олімпіади здійснює журі ІІІ етапу олімпіади. 

 Відповіді на завдання будуть розміщені на Українському біологічному сайті після проведення ІІІ етапу.
 

Директор департаменту                                                              Ю. Г. Кононенко
_1031736256.bin

